



举办党史知识竞赛 慰问老党员 接受红色文化洗礼和廉政教育……

各社区开展迎“七一”主题系列活动

今年是中国共产党成立104周年，在中国共产党建党纪念日到来之际，桂林市各社区开展了形式多样的活动，激励广大党员不忘初心、牢记使命，继承和发扬党的光荣传统和优良作风。

主题活动强化党性教育

近日，秀峰区秀峰街道解西社区开展“重温革命历史·赓续精神血脉”主题党日活动。活动首站来到救亡日报社旧址，全体党员感受了革命先辈“以笔为枪”宣传抗日救亡觉醒的理想信念。之后，社区又组织大家来到秀峰街道精心打造的“党建小院”参观，党员们通过VR体验，跨越时间、空间学习了党的二十大精神，进一步坚定理想信念、提高党性修养。最后，秀峰街道纪工委书记冯维泽同志带领大家学习《中央八项规定》专题党课，结合身边的案例，号召党员将学习成果转化为服务群众的实际行动。

叠彩区北门街道清风社区党委也开展了主题党日活动。活动中，全体党员一起面对党旗，再次庄严宣誓，体现了大家对中国共产党的无限忠诚，更加坚定了入党使命和奋斗初心，社区党委还为大家送上党员生日贺卡，此外社区组织大家观看了警示教育宣传片。党员纷纷表示此次活动充分感受到了党组织的关心和关爱，同时会自觉遵守纪律规矩，始终牢记共产党员身份，在社区建设、服务群众等工作中勇挑重担，以实际行动建设幸福和谐社区。

叠彩区叠彩街道清秀社区党委在冶金疗养院举办了党史知识竞赛活动。活动一开始，现场党员齐唱国歌、重温入党誓词。活动竞赛设“创新求变”“向海图强”“开放发展”“解放思想”4支队伍，“创新求变”队以敏捷的反应和精准的作答逐渐拉开分差，最终获胜。活动还宣传了反诈、垃圾分类、民族团结等相关内容。

慰问老党员和困难党员传递温暖

在“七一”前夕，七星区穿山街道七星村党委开展了慰问老党员、老干部活动，向他们致以诚挚问候和崇高敬意，传递组织的关怀与温暖。在老党员家中，穿山街道及七星村相关负责人与老党员亲切交流，询问他们的身体健康状况，了解生活中遇到的困难和需求，叮嘱他们注意身体，保持良好心态，并送米、油和慰问金，让老党员切实感受到党组织的温暖。

同时，七星村党委在村委会二楼召开座谈会，老党员们欢聚一堂，话家常、忆往昔、谈发展。大家一起追忆过往，回顾党的104年光辉历程。老党员们用朴素的语言、真挚的情感，表达了对党和国家的热爱之情。现场气氛热烈而温馨，欢声笑语不断。

座谈会结束后，七星村第一书记王强、七星村党委副书记黄刚、王森又走访慰问了辖区行动不便的老党员。他们走进老党员家中，送上慰问金，致以真挚问候。

在七星区七星街道师大育才社区，七星区委常委、纪委书记、监委主任赵勤，七星街道主任文峰一行来到师大育才社区，开展“七一”走访慰问活动，为老党员送去党组织的关怀与节日祝福。

在老党员于忠华家中，赵勤详细询问了老人的身体状况、日常生活和医疗保障等情况。得知于忠华老人虽年事已高但仍积极参加组织生活时，赵勤深受感动，叮嘱老人要保重身体，并送上慰问金和米、油等生活必需品，让老党员切实感受到组织的温暖。

接受红色文化洗礼和廉政教育

为缅怀先烈、赓续红色血脉，近日，七星区朝阳社区党委组织50余名党员代表前往桂北游击队重要活动区域——山口村，开展“追寻红色足迹 传承红色精神”主题党日活动。党员们实地参观了游击队防御工事旧址和指挥部复原场景，深切感受到革命先辈在艰苦条件下坚定的信念与昂扬斗志。大家围坐一起开展讨论，结合工作实际，探讨如何将游击队“坚定信念、依靠群众、勇于斗争、甘于奉献”的精神，切实转化为服务社区、建设

家园的实际行动。

近日，七星区穿山街道樟木村党总支联合共建单位桂林市体育中心党支部一同前往桂林市古莲文化街，开展“以廉润心守初心 重温誓词再出发”廉洁教育党课活动，以沉浸式学习筑牢廉洁防线，接受廉洁文化的熏陶和洗礼。

活动中，樟木村党总支书记莫春林依托古莲文化街丰富的廉洁文化资源，现场讲授廉洁专题党课。党员们深受触动，纷纷表示将以此次为契机，把廉洁自律融入日常工作生活，以更加饱满的热情、更加务实的作风投身乡村振兴事业，为建设清廉乡村贡献力量。

此外，七星区七星街道穿山社区党委组织全体党员赴桂林市象山区二塘乡北芬“润心田野”廉洁教育基地开展“廉润初心 勇担使命”廉政教育培训活动。活动通过实地参观学习、专题党课宣讲、表彰先进党员等形式，激励全体党员永葆初心、勇担使命，以实际行动彰显基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。

记者苏文娟 周子琪
通讯员范瑶 于丹
周璇



街坊故事讲不完
留住社区人情味
热线电话 2834000



↑樟木村党总支党员开展重温入党誓词活动。
(樟木村委供图)



↑穿山社区党委书记为老党员颁发在党50周年纪念章。(穿山社区供图)



↑穿山街道及七星村相关负责人慰问辖区老党员。(七星村委供图)